
 

 

 

 

 

 

 

Ata n° 2282 

  

 

Ao quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 

horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 

vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Modesto da Cas, Adhemar 

Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore e Nelso Antonio Dall Orsoletta. 

Inicialmente é justificada a falta da Vereadora Damiana Didomenico e Juventino José 

Savaris Junior por motivos particulares, posteriormente é solicitado ao Dr. Cassiano que 

faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em discussão, e não 

havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Inicialmente na 

Ordem do Dia há a Indicação nº 015/2022 de autoria do Vereador Adhemar 

Dondel “Para que o Executivo Municipal juntamente com a Secretaria competente, 

providencie duas semeadeiras, respectivamente para os moradores da linha São Roque 

e São Luiz, em nosso Município. ” A Presidente solicita ao Secretário que faça a leitura 

da mesma, e após a leitura passa a fazer a defesa desta. O Vereador Adhemar Dondel 

inicia cumprimentando a todos, justifica que tal indicação sobre duas semeadeiras é para 

que uma seja destinada a São Roque e outra a São Luiz, correspondendo aos moradores 

próximos da gruta, facilitando assim a todos agricultores familiares um auxilio nos seus 

serviços. A Presidente coloca a indicação em discussão e não havendo nada contra, em 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é 

passada a palavra livre. O Vereador Fabiano Miqueloto, inicia cumprimentando a 

Presidente e demais colegas Vereadores, parabeniza a Coolacer por seu aniversário e pela 

excelente festa que realizou, onde se fez presente e parabeniza novamente a organização 

de todos onde não ocorreu nenhum problema durante a festa que inclusive estava com 

vários convidados. O Vereador Modesto da Cas inicia cumprimentando a Presidente e 

demais colegas Vereadores, parabeniza juntamente a Coolacer pela festa de seu 

aniversário, Cooperativa qual representa Nossa cidade em toda Região com números 

significativos, qual tem integrados em diversos municípios não somente neste, por isso 

parabeniza novamente pela festa e organização que houve. A Presidente comenta também 

a respeita da festa comemorativa, qual realmente foi muito organizada, fala sobre o 

destaque de tal cooperativa frente as outras da região, qual se mantem firme e forte, fala 

sobre o alto valor do leite e seus respectivos impostos, comenta sobre os asfaltos, 

principalmente na Linha de São Pedro qual está ficando ótimo, e também em outras linhas 

que estão em andamento, como a Linha Calegari. Convoca todos para a próxima sessão 

que será no dia 12/07/2022 as 19:00 horas. Nada mais havendo a tratar a  

 



 

 

 

 

Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos 

presentes assinada. 

 

 

Maria Elena Prando Trevizan 

 

 

 

 

 

 

 

Sérgio Antonio Calegari                                                       Nelso Antonio Dall Orsoletta                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Juventino José Savaris Junior                                                                  Damiana Didomenico 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adhemar Alexandre Dondel                                                                      Modesto da Cas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fabiano Miqueloto                                                                       Gervesson Antonio Cadore  


